
 

 

 

 

 

 

 

YEAR: 2020-21 

 

FACULTY’S FEEDBACK  
 

 Please give your overall academic assessment of curriculum aspects and rate us on the following 

criteria: 

I - CURRICULUM DESIGN 

 

Sr. 

No 

Question Average 

1.  How do you rate the syllabus of the courses that you 

have studied in relation to the competencies expected 

out of the course? 

વર્તમાન ડીગ્રીનો  અભ્યાસક્રમ કેટલા અંશ ેઅપેક્ષિર્ સ્પર્ાતત્મકર્ા 

અનુરૂપ છે? 

7.6 

2.  How do you rate the relevance of the units in Syllabus 

relevant to the course? 

વર્તમાન અભ્યાસક્રમના યુક્ષનટ્સ/પ્રકરણો નુ ંમહત્વ કેવુ ંલાગયંુ? 

8.2 

3.  How do you rate the sequence of the units in the course 

વર્તમાન અભ્યાસક્રમના યુક્ષનટ્સ/પ્રકરણો નો ક્રમ કેવો લાગયો? 

8.1 

4.  How do you rate the allocation of the credits to the 

courses? 

અભ્યાસક્રમન ેઆપેલ ક્રેડીટ ગુણની વહેંચણી આપણે મરે્ કેવી છે? 

7.5 

5.  How do you rate the offering of the electives in terms 

of their relevance to the specialization streams? 

આપને મરે્ ઉપલબ્ર્ ગૌણ ક્ષવષયોનુ ંમહત્વ મુખ્ય ક્ષવષયના સંદર્તમા ં

કેટલુ ંછે? 

7.9 

6.  How do you rate the electives offered in relation to the 

Technological advancements? 

આપને મરે્ ઉપલબ્ર્ ગૌણ ક્ષવષયોનુ ંમહત્વ ર્કનીકી ક્ષવકાસના 

સંદર્તમા ંકેટલુ ંછે? 

7.5 

7.  How do you rate the relevance of the Text Books and 

reference books by their International recognition to 

the Courses? 

આપને મરે્ ઉપલબ્ર્ ક્ષવષય પુસ્ર્કો અને સંદર્ત પુસ્ર્કોનુ ંમહત્વ 

આંર્રરાષ્ટ્રીય સ્ર્ર ેઅભ્યાસક્રમ માટે કેટલંુ છે? 

7.12 

8.  Rate the Size of syllabus in terms of the load on the 

student  

8 



ક્ષવદ્યાર્થી પર પડર્ા અભ્યાસ ર્ાર નાં સંદર્તમા ંર્મે અભ્યાસક્રમના 

કદન ેકેવો મૂલવશો? 

9.  How do you Rate the loading of the courses in a 

semester? 

અભ્યાસક્રમના કદન ેસેમેસ્ટરના સંદર્તમા ંકેવો ગણશો? 

8.1 

10.  How do you rate the evaluation scheme designed for 

each of the course? 

પ્રત્યેક અભ્યાસક્રમને માટે બનાવવામા ંઆવેલ મૂલયાંકન પધ્ર્ક્ષર્ન ેર્મે 

કેવી આંકશો? 

8 

11.  How do you rate competencies expected out of the 

course? 

આપના મરે્ અભ્યાસક્રમની સ્પર્ાતત્મક િમર્ાને કેવી આંકશો? 

8 

12.  How do you rate the percentage of courses having 

LAB components? 

પ્રયોગશાળા આર્ારરર્ અભ્યાસક્રમોની ઉપલબ્ર્ર્ા ને આપ કેવી 

ગણશો? 

7.8 

13.  Is the syllabus practically useful? 

શુ ંઉપરોક્ર્ અભ્યાસક્રમ પ્રાયોક્ષગક દ્રષ્ટીએ ઉપયોગી છે? 

7.8 

14.  Are you satisfy with the infrastructure facilities namely 

library, laboratory, canteen, medical Centers play 

ground and other campus facilities? 

શુ ંઆપ ઉપલબ્ર્ માળખાકીય સુક્ષવર્ાઓ જેવીક ે

લાઈબ્રેરી,લેબોરેટરી,કેન્ટીન,આરોગય કેન્દ્ર અને બીજી કેમ્પસ 

સુક્ષવર્ાઓ ર્થી સંરુ્ષ્ઠ છો? 

8.1 

15.  Does the syllabus is up to date? 

શુ ંઉપલબ્ર્ અભ્યાસક્રમ વર્તમાન જરૂરીયાર્ો ને અનુરૂપ છે? 

7.4 

16.  Whether the syllabus was helpful for developing soft 

skills? 

શુ ંઆ અભ્યાસક્રમ કૌશલય વર્તક છે? 

7 

17.  Syllabus is need based. 

શુ ંઆ અભ્યાસક્રમ જરૂરીયાર્ મુજબનો છે? 

7.5 

18.  The course /syllabus has good balance between theory 

and application 

શુ ંઆ અભ્યાસક્રમમાં સૈધ્ર્ાંક્ષર્ક અને પ્રયોગીર્ સંરુ્લન યોગય છે? 

7 

19.  Does the syllabus address to cross cutting issues such 

as environment, gender and human rights? 

શુ ંવર્તમાન અભ્યાસક્રમ પ્રવર્તમાન સમસ્યાઓ જેવી કે પ્રયાવરણ, 

જાક્ષર્ગર્ અને માનવાક્ષર્કાર ના મુદ્દાઓન ેસ્પશ ેછે? 

8.1 

20.  Aims and objectives of the syllabi are well defined and 

clear to teachers and students. 

શુ ંઅભ્યાસક્રમના ધ્યેય અને ઉદ્દેશો ક્ષશિકો અને ક્ષવદ્યાર્થીઓને યોગય 

રીરે્ સ્પષ્ટ કરેલ છે? 

7.9 

21.  Sufficient number of prescribed books is available in 7 



the Library. 

શુ ંપુરર્ા પ્રમાણમાં અભ્યાસક્રમને લગર્ા પુસ્ર્કો લાઈબ્રેરીમાં ઉપલબ્ર્ 

છે? 

 

 

 

II – RESEARCH 

 

Sr. 

No 

Question Average 

1.  The College provides adequate funding and support to 

faculty members for upgrading their skills and 

qualifications.  

8.06 

2.  The library is managed effectively  7.88 

3.  The timings of the library are convenient.  8.12 

4.  The procedure followed for accessing & issuing new books 

& journals is appropriate 

8.29 

5.  The teaching aids in the department are sufficient and up to 

date 

8.12 

6.  The teachers are encouraged to organize 

seminars/workshops/symposia/conferences 

 

8.47 

7.  The teachers are encouraged to participate in 

seminars/workshops/conferences 

7.94 

8.  The teachers are encouraged to undertake extension service 

programs 

8 

9.  The teachers are encouraged to take-up consultancy services 8.12 

10.  The merit of the teachers is recognized 7.71 

11.  Provisions for professional development are non-

discriminatory and fair. 

8.18 

12.  The environment in the department is conducive to teaching 

and research. 

8.53 

 

III – INFRASTRUCTURE 

 

Sr. 

No 

Question Average 

1.  The class rooms and the furniture available are adequate. 8.232 

2.  The toilets are sufficient for faculty and students. 7.588 

3.  The buildings and furniture are well maintained. 7.882 

4.  The class rooms and the furniture available are adequate. 7.882 

5.  Parking facilities are available adequately. 8.059 

6.  Roads are maintained well. 7.882 

7.  Safe drinking water is available? 7.471 

8.  Sports infrastructure is adequate? 8.235 
 



IV – GOVERNANCE 

 

Sr. 

No 

Question Average 

1.  The administration is sincerely putting efforts for the 

development of the institute. 

7.76 

2.  The administration is accessible. 7.71 

3.  The quality initiatives taken up during the last academic 

year are contributing for improvement. 

7.65 

4.  The MoUs entered by the college enhance the scope for 

mutual cooperation with institutes and Research 

Organizations of repute. 

7.65 

5.  The faculty are given freedom to express their opinions 8.12 

6.  The IQAC is working well for promoting quality in the 

institute. 

8.06 

7.  The -college is providing adequate opportunities and support to 

the faculty and their family members. 

8.29 

 

 



Sr.No Question 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21
1 DR. A K PATEL 8 9 7 7 9 8 7 10 7 8 7 7 8 9 8 8 9 8 7 8 7
2 DR. B M VAGHELA 9 9 8 9 8 7 8 9 8 7 8 9 7 9 6 9 8 7 8 7 7
3 DR. J S MAKWANA 8 8 7 8 8 8 5 8 9 8 9 8 8 9 7 8 9 9 9 6 8
4 DR. V K JOSHI 7 6 8 7 7 5 8 9 8 6 9 5 9 8 8 7 9 10 9 10 9
5 TUSHAR J. VYAS 5 10 9 8 8 6 7 8 7 8 9 8 9 6 8 8 9 7 9 8 7
6 PROF. S G PATEL 6 8 8 5 9 6 9 9 10 10 8 7 8 9 8 9 9 8 9 7 8
7 DR. M K PATEL 5 7 10 6 8 7 6 8 8 7 7 8 9 8 9 6 9 6 8 8 5
8 PROF. D S CHAUDHARI 8 8 9 6 7 8 8 7 9 8 8 9 6 7 8 8 8 8 7 9 6
9 DR.. NITINBHAI PATEL 8 9 9 8 8 9 7 8 6 8 9 6 9 8 7 7 7 8 8 8 8

10 PROF. RAMCHANDRASINH H RAOL 9 10 8 8 9 8 8 9 8 9 6 9 8 9 8 8 5 6 10 7 5
11 DR. JAGRUTI PANDYA 6 9 7 7 8 7 5 8 7 6 8 8 7 8 9 5 8 9 6 8 8
12 DR. H B PANDYA 6 6 8 9 7 8 8 9 8 8 7 7 8 8 6 8 5 8 9 9 7
13 DR. H B MEHTA 9 8 6 8 8 9 7 8 6 8 8 8 7 7 8 7 6 7 9 8 8
14 DR. R B GANVIT 8 7 8 7 9 8 8 7 9 9 9 9 8 8 7 8 8 5 8 10 7
15 DR. J B PURABIYA 9 8 7 8 6 7 5 7 8 8 10 6 7 9 8 5 5 8 7 6 8
16 PROF.SHAILESH PARMAR 9 9 9 9 8 8 8 8 10 7 9 8 5 8 5 8 6 7 8 8 5
17 DR. U.C. GOR 9 8 10 8 8 9 7 9 9 8 6 10 9 7 6 6 8 6 7 7 6

Average 7.6 8.2 8.1 7.5 7.9 7.5 7.12 8 8.1 8 8 7.8 7.8 8.1 7.4 7 7.5 7 8.1 7.9 7

S.D.ARTS AND SHAH B.R. COMMERCE COLLEGE,MANSA

Faculty Feedback

Year : 2020-2021

Faculty : CURRICULUM DESIGN



Sr.No Question 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

1 DR. A K PATEL 9 7 9 9 8 9 8 9 8 7 8 8

2 DR. B M VAGHELA 8 9 8 7 9 8 9 8 8 10 8 9

3 DR. J S MAKWANA 7 8 9 9 8 9 9 9 9 7 9 10

4 DR. V K JOSHI 8 7 8 10 9 9 8 7 9 8 9 8

5 TUSHAR J. VYAS 9 8 7 9 8 8 7 8 8 8 8 8

6 PROF. S G PATEL 8 9 8 9 6 9 9 6 7 6 9 6

7 DR. M K PATEL 7 6 9 8 9 9 6 10 8 8 7 10

8 PROF. D S CHAUDHARI 8 9 9 7 8 9 6 7 9 10 9 8

9 DR.. NITINBHAI PATEL 8 9 9 8 7 7 9 9 8 9 8 8

10 PROF. RAMCHANDRASINH H RAOL 7 6 7 7 8 8 8 8 9 5 6 9

11 DR. JAGRUTI PANDYA 10 7 8 8 8 9 7 9 7 8 8 8

12 DR. H B PANDYA 9 9 9 10 9 10 9 7 9 7 9 10

13 DR. H B MEHTA 9 8 7 7 9 8 9 7 8 7 9 8

14 DR. R B GANVIT 8 7 9 9 8 9 10 9 9 8 9 9

15 DR. J B PURABIYA 7 8 9 8 7 7 7 8 9 9 8 8

16 PROF.SHAILESH PARMAR 7 8 5 7 8 9 7 8 6 6 7 9

17 DR. U.C. GOR 8 9 8 9 9 7 7 7 7 8 8 9

Average 8.06 7.88 8.12 8.29 8.12 8.471 7.94 8 8.12 7.71 8.18 8.53

S.D.ARTS AND SHAH B.R. COMMERCE COLLEGE,MANSA

Faculty Feedback
Year : 2020-2021

Faculty : RESEARCH



Sr.No Question 1 2 3 4 5 6 7 8

1 ARVINDBHAI KEVALDAS PATEL 9 7 8 10 9 9 9 10

2 BALDEVBHAI MANGABHAI VAGHELA 8 8 8 8 6 8 8 8

3 ASHVINKUMAR BHAGVANDAS SONI 7 9 7 9 9 7 8 7

4 VIKRAM .K. JOSHI 8 7 9 8 8 8 7 9

5 TUSHAR J. VYAS 9 8 8 7 7 7 8 8

6 Prof. SHAILESH G. PATEL 8 7 7 8 8 8 8 9

7 MUKESHKUMAR KESHAVLAL PATEL 7 8 8 8 8 9 7 6

8 DASHARATHBHAI SOMABHAI CHAUDHARI 8 8 8 8 7 6 8 9

9 JAYANTILAL S. MAKWANA 9 5 9 7 8 9 7 8

10 NITINBHAI PATEL 8 7 6 8 9 6 5 10

11 RAMCHANDRASINH H RAOL 7 8 9 7 6 9 7 8

12 DR. JAGRUTI PANDYA 10 7 6 9 10 8 8 7

13 HASYADA BHALCHANDRA PANDYA 9 8 9 7 10 10 7 9

14 HEMLATA BABARBHAI MEHTA 8 9 8 6 9 8 8 9

15 RAJESHBHAI B. GANVIT 7 6 7 9 9 7 9 8

16 PURABIYA JIGNESHKUMAR PURABIYA JIGNESHKUMAR 10 7 8 8 8 8 7 7

17 U.C. GOR 8 10 9 7 6 7 6 8

Average 8.23529 7.588 7.8824 7.8824 8.059 7.882 7.471 8.235

S.D.ARTS AND SHAH B.R. COMMERCE COLLEGE,MANSA

Faculty Feedback

Year : 2020-2021

Faculty : INFRASTRUCTURE



Sr.No Question 1 2 3 4 5 6 7

1 DR. A K PATEL 10 9 9 8 9 10 9

2 DR. B M VAGHELA 9 9 8 9 8 9 8

3 DR. J S MAKWANA 8 8 7 8 10 8 8

4 DR. V K JOSHI 9 7 5 7 9 7 7

5 TUSHAR J. VYAS 8 8 8 8 8 8 8

6 PROF. S G PATEL 7 5 7 5 7 9 7

7 DR. M K PATEL 7 6 7 8 8 8 8

8 PROF. D S CHAUDHARI 8 8 8 7 5 7 10

9 DR.. NITINBHAI PATEL 5 6 8 8 7 8 8

10 PROF. RAMCHANDRASINH H RAOL 8 9 8 9 10 9 10

11 DR. JAGRUTI PANDYA 7 10 9 6 8 6 9

12 DR. H B PANDYA 8 9 6 10 8 7 9

13 DR. H B MEHTA 5 7 10 9 9 9 8

14 DR. R B GANVIT 9 6 9 8 9 8 7

15 DR. J B PURABIYA 9 7 7 7 8 7 8

16 PROF.SHAILESH PARMAR 9 9 6 6 7 8 9

17 DR. U.C. GOR 6 8 8 7 8 9 8

Average 7.76 7.71 7.65 7.65 8.12 8.06 8.294

S.D.ARTS AND SHAH B.R. COMMERCE COLLEGE,MANSA

Faculty Feedback

Year : 2020-2021

Faculty : GOVERNANCE
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